



Battonya Város Önkormányzata
5830 Battonya, Fő u. 91.
Tel: 06-68/456-069 Fax: 06-68/457-615
E-mail: polgarmester@battonya.hu
Honlap: www.battonya.hu

18/2019/alakuló ülés

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Battonyai Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében a képviselő-testület 2019. október 28. napján megtartott **alakuló** üléséről.

Jelenlévő képviselők:

Boros Csaba polgármester
Balázné Szabó Erzsébet Ildikó képviselő
Gyubák Béla képviselő
Kósa Norbert képviselő
Mákos Árpád képviselő
Rádai Imre képviselő
Simon Tibor képviselő
Takács Dezső képviselő
Zomborác Zita képviselő

Jelenlévő meghívott:

Varga István Tamás jegyző
Dr. Czakó Anita aljegyző
Mákosné Rafai Annamária pénzügyi csoportvezető
Krista Béla HVB elnök
Varga Zsuzsanna HVB elnökhelyettes
Janosov Miklósné HVB tag
Jenei Ilona Emma
Marosán Rozália
Besenyeiné Tompán Magdolna
Ugrin Gábor
Sutya Miklósné
Varga Ildikó
Klemm Zsolt intézményvezető
dr. Palkó Lajosné intézményvezető
Molnár Mihályné intézményvezető
Zalai Szabolcs r. alez. őrsparancsnok
Dancsó János r. őrgy.
Süle Katalin Járási hivatalvezető-helyettes
Szattmáry Lajos

Boros Csaba polgármester kéri a megjelenteket, hogy álljanak fel és hallgassák meg a Himnuszt.

Himnusz

Boros Csaba polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes és megnyitja azt.

Boros Csaba polgármester javasolja az alábbi napirend megtárgyalását.

Napirend

1. Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója az önkormányzati képviselő és polgármester választás eredményéről
2. Az Önkormányzati képviselők eskütétele
3. Polgármester eskütétele
4. A polgármester illetményének megállapítása
5. Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2016.(XII.1.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata
6. Alpolgármester megválasztása
7. Alpolgármester eskütétele
8. Alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása
9. Bizottságok tagjainak megválasztása, a nem önkormányzati képviselő bizottsági tagok eskütétele
10. Települési képviselők tiszteletdíjáról szóló rendelet megalkotása
11. Jegyzői tájékoztató az összeférhetetlenség szabályairól, a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségről a KOMA adatbázisba történő regisztrációs kötelezettségekről, képzési kötelezettségekről
12. Bejelentések:
 - A leköszönő polgármester végkielégítésének kiegészítése
 - Polgármester szabadságolási tervének elfogadása
 - Települési támogatásról, valamint a szociális szolgáltatásokról és az intézményi térítési díjakról szóló 4/2015.(II.26.) önkormányzati rendelet módosítása
 - Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsába delegálás

A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal egyetért a napirend megtárgyalásával.

1 Napirend – Tájékoztató a választás eredményéről

Krista Béla HVB elnök: A Helyi Választási Bizottság nevében tisztelettel köszöntöm a megjelenteket, engedjék meg, hogy tájékoztassam Önöket a 2019. október 13. napján lezajlott helyi önkormányzati képviselők és polgármester választás eredményéről. Összesen négy polgármester jelöltre lehetett szavazatot leadni. A névjegyzékben 4811 választópolgár szerepelt, szavazónként megjelent választópolgárok száma 2123 volt. A választás eredményes volt, a legtöbb érvényes szavazatot Boros Csaba független polgármester jelölt kapta, összesen 964 szavazatot. A Helyi Választási Iroda Vezetőjének határozata értelmében, Battonya városban a képviselő-testület létszáma 8 fő. A településen 38 képviselőjelöltet vett nyilvántartásba a Helyi Választási Bizottság. A legtöbb érvényes szavazatot a következő 8 képviselőjelölt kapta: Mákos Árpád 632 szavazat, Gyubák Béla 575 szavazat, Simon Tibor 590 szavazat, Balázsné Szabó Erzsébet Ildikó 571 szavazat, Zomborác Zita 894 szavazat, Kósa Norbert 860 szavazat, Rádai Imre 572 szavazat és Takács Dezső 626 szavazat.

2 Napirend – Képviselők eskütétele

Boros Csaba polgármester: Második napirendi pontunk az önkormányzati képviselők eskütétele. Felkérem Krista Bélát, a HVB elnökét az eskü kivételére.

Krista Béla HVB elnök felkéri a képviselőket, hogy tegyék le a következő szövegű esküjüket.

*„Én,(név), becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; képviselői tisztségemből eredő feladataimat Battonya fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. (Az eskütevő meggyőződése szerint)
Isten engem úgy segítjen!”*

A képviselő-testület tagjai leteszik esküjüket, majd aláírják eskütételi okmányaikat.

3 Napirend – Polgármester eskütétele

Boros Csaba polgármester felkéri Krista Béla HVB elnököt az eskü kivételére.

Krista Béla HVB elnök felkéri a polgármestert, hogy tegye le a következő szövegű esküjüket.

*„Én, Boros Csaba, becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Battonya fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. (Az eskütevő meggyőződése szerint)
Isten engem úgy segítjen!”*

4 Napirend – Polgármester illetményének megállapítása

Boros Csaba polgármester előterjesztése a polgármester illetményének megállapításáról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel. Átadja a szót Varga István Tamás jegyzőnek.

Varga István Tamás jegyző: Tisztelt Képviselő-testület! A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény alapján határozzuk meg a polgármester illetményét.

Battonyán ez az összeg bruttó 598.302 Forint, illetve ennek az összegnek 15%-ában jogosult a polgármester költségtérítésre, ami 89.745 Forint, ezen túlmenően az önkormányzat saját rendelkezése alapján az itt dolgozókat évi 148.699 forint cafetéria juttatás illeti meg. A következő évben ez az összeg illeti meg. Az idén pedig 30.978 Forint, az összeg időarányos része.

Kérem, hogy az említett összegeket a testület vegye tudomásul, ezen változtatni nem lehet. Javasolja a határozati javaslat tudomásul vételét.

Boros Csaba polgármester szavazást rendel el.

A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

163/2019.(X.28.) Kt. Határozat

Battonya Város Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 71. § (4) bekezdése alapján Boros Csaba főállású polgármester illetménye 2019. október 13. napjától kezdődően havonta bruttó 598.302 forint. Boros Csaba főállású polgármester költségtérítése 2019. október 13. napjától kezdődően havonta bruttó 89.745 forint.

Boros Csaba főállású polgármester cafetéria juttatása évente 148.699 forint.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

5 Napirend – Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata

Boros Csaba polgármester előterjesztése az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendelet felülvizsgálatáról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel. Átadja a szót Varga István Tamás jegyzőnek.

Varga István Tamás jegyző: A képviselő testület működését a szervezeti és működési szabályzat határozza meg. A testület egyik fontos feladata, hogy a megalakulást követő első három hónapban felülvizsgálja az SZMSZ-t. Néhány módosítást már az alakuló ülésre elkészült. Előzetesen felmértük, hogy milyen igények vannak a bizottságok, illetve az alpolgármesteri tisztség ellátására és ezeket a változásokat már most át kellett vezetni a szabályzaton, hogy a testület tudjon róla dönteni. Lényegi változás az előzőhöz képest, hogy korábban 5 bizottsága volt a testületnek, e szabályzat alapján már csak 3 bizottság lesz. Mind a három bizottság 5 fővel fog működni.

A három bizottság a következő:

Településfejlesztési, Mezőgazdasági, Környezetvédelmi és Ügyrendi Bizottság. Ez az a bizottság, amely ellátja az ügyrendi feladatokat, tárgyalja az összeférhetlenségi és

méltatlansági ügyeket. Az ő feladatuk lesz a vagyonyilatkozatok nyilvántartása és ellenőrzése. Ezen kívül lesz még a Pénzügyi Bizottság és a Humánfejlesztési Bizottság. Úgy mértük fel előzetesen, hogy az alpolgármesteri tisztség esetében nem főállású alpolgármesterben gondolkoznak a testület tagjai, hanem 2 fő társadalmi megbízatású alpolgármestert kívánnak választani.

Kérem, hogy a testület fogadja el ezt az SZMSZ módosítást, utána pedig szükséges egy határozatot hozni a szabályzat további felülvizsgálatáról. Úgy gondoljuk, hogy sok olyan részt tartalmaz, amit a korábbi képviselő-testület magára szabott és úgy gondolom, hogy mindenképp kellene változtatni az SZMSZ-en.

Boros Csaba polgármester javasolja a rendeletmódosítás elfogadását és szavazást rendel el.

A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

11/2019. (X.28.) Önkormányzati Rendelet

az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 16/2016. (XII.1) önkormányzati rendelet módosításáról

Boros Csaba polgármester 14:15perckor szünetet rendel el a rendelet kihirdetéséig.

Boros Csaba polgármester 14:31-kor a szünet letelte után megállapítja, hogy az ülés továbbra is határozatképes.

Kéri a testület tagjait, hogy aki egyetért azzal, hogy a testület bízza meg a jegyzőt a szervezeti és működési szabályzat felülvizsgálatával kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

164/2019.(X.28.) Kt. Határozat

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 16/2016. (XII.1) önkormányzati rendelet teljes körű felülvizsgálatával a jegyzőt bízta meg.

Határidő: 2019. december 31.

Felelős: Varga István Tamás jegyző

6 Napirend – alpolgármester megválasztása

Boros Csaba polgármester: A polgármester tesz javaslatot az alpolgármester(ek) személyére, utána a testület tagjai titkos szavazás keretében szavaznak. Az általam javasolt személyek: Mákos Árpád képviselő és Rádai Imre képviselő.

Varga István Tamás jegyző: Az alpolgármesteri tisztség betöltésére a polgármester tesz javaslatot, melyről a képviselő-testület szavaz. Az SZMSZ szerint a szavazás lebonyolítására az Ügyrendi bizottság lenne jogosult, mivel még nem alakult meg a bizottság ezért háromtagú szavazatszámú bizottságot kell alakítani. Javasoljuk, hogy: Takács Dezső legyen a bizottság elnöke, Simon Tibor képviselő és Gyubák Béla képviselők pedig a bizottság tagjai.

Boros Csaba polgármester javasolja a bizottság létrehozását az említett tagokkal és szavazást rendel el.

A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

165/2019.(X.28.) Kt. Határozat

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete a titkos szavazás lebonyolításához 3 tagú szavazatszámlláló bizottságot alakít, melynek tagjai Takács Dezső elnök, Simon Tibor és Gyubák Béla tagokkal.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

Varga István Tamás jegyző ismerteti a szavazás menetét.

Takács Dezső képviselő a szavazatszámlláló bizottság elnöke felkéri a képviselőket, hogy fáradjanak át a szavazóhelyiségbe.

Boros Csaba polgármester a szavazás lebonyolításáig szünetet rendel el.

Boros Csaba polgármester a szünet után megállapítja, hogy minden képviselő visszaérkezett a terembe és átadja a szót Takács Dezső képviselőnek.

Takács Dezső képviselő a szavazatszámlláló bizottság elnök: A szavazás megtörtént. A szavazatszámlláló bizottság is elvégezte a munkáját, összesítette a szavazatokat. 9 képviselő szavazott összesen, Mákos Árpádra, mint alpolgármester-jelöltre 9 igen szavazat érkezett. Rádai Imrére, mint alpolgármester – jelöltre 8 igen és 1 nem szavazat érkezett. Mákos Árpádot és Rádai Imrét megválasztottuk alpolgármestereknek.

A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

166/2019.(X.28.) Kt. Határozat

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete két társadalmi megbízatású alpolgármestert választ.

A képviselő-testület a polgármester javaslatára Mákos Árpádot alpolgármesternek választja.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

167/2019.(X.28.) Kt. Határozat

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete két társadalmi megbízatású alpolgármestert választ.

A képviselő-testület a polgármester javaslatára Rádai Imrét alpolgármesternek választja.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

7 Napirend - alpolgármesterek eskütétele

Boros Csaba polgármester felkéri Mákos Árpád és Rádai Imre alpolgármestereket, hogy az alábbi szövegű esküjüket tegyék le.

„Én, (név) becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; alpolgármester tisztségemből eredő feladataimat Battonya fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. *(Az eskütevő meggyőződése szerint)*
Isten engem úgy segítse!”

Mákos Árpád és Rádai Imre alpolgármesterek leteszik esküjüket, azután aláírják eskütételi okmányaikat.

8 Napirend – Alpolgármesterek tiszteletdíjának megállapítása

Boros Csaba polgármester: Az alpolgármesterek tiszteletdíjának megállapításáról szóló előterjesztés ismertetésére felkérem Varga István Tamás jegyző Urat.

Varga István Tamás jegyző: Az alpolgármesterek díjazásáról az Mötv. rendelkezik. A társadalmi megbízatású alpolgármesterek tiszteletdíja nem haladhatja meg a polgármester jövedelmének az 50%-át. tekintettel arra, hogy a testület úgy döntött, hogy minden költségen megpróbál takarékoskodni, az volt az alapvetés, hogy a jelenleg társadalmi megbízatású alpolgármesterek se kerüljenek többbe, mint a korábbi főállású alpolgármester, ezért ahhoz viszonyítottunk. Mivel két alpolgármester van, ezért még tovább feleztük az összeget, a korábbi ilyen tisztséghez viszonyítva 25-25%-os illetményre teszünk javaslatot.

Bruttó 135.000 Forint tiszteletdíjat tartalmaz a javaslat és ha ezt az összeget szavazza meg a testület, akkor szintén jár még ennek az összegnek a 15%-a, tehát 20.250 Forint költségterítés. Erről a javaslatról a testület dönt. Az illetményükről külön-külön kell dönteni, mivel az sem lenne kötelező, hogy ők egyformán kapjanak.

Mákos Árpád alpolgármester jelzi személyes érintettségét és kéri a szavazásból történő kizárását.

A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

168/2019.(X.28.) Kt. Határozat

A Képviselő testület – személyes érintettség miatt- kizárja Mákos Árpád képviselőt a döntéshozatalból.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

Boros Csaba polgármester javasolja Mákos Árpád alpolgármester illetményét bruttó 135.000 Forintban megállapítani és szavazást rendel el.

A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 8 igen szavazattal (1 fő nem szavazott) az alábbi határozatot hozta:

169/2019.(X.28.) Kt. Határozat

Battonya Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 80. § (2) bekezdése alapján Mákos Árpád társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját összegszerűen bruttó 135.000 forintban állapítja meg.

Az alpolgármesterek költségtérítése havonta 20.250 forint.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

Rádai Imre alpolgármester jelzi személyes érintettségét és kéri a szavazásból történő kizárását.

A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

170/2019.(X.28.) Kt. Határozat

A Képviselő testület – személyes érintettség miatt- kizárja Rádai Imre képviselőt a döntéshozatalból.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

Boros Csaba polgármester javasolja Rádai Imre alpolgármester illetményét bruttó 135.000 Forintban megállapítani és szavazást rendel el.

A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 8 igen szavazattal (1 fő nem szavazott) az alábbi határozatot hozta:

171/2019.(X.28.) Kt. Határozat

Battonya Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 80. § (2) bekezdése alapján Rádai Imre társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját összegszerűen bruttó 135.000 forintban állapítja meg.

Az alpolgármesterek költségtérítése havonta 20.250 forint.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

9 Napirend - Bizottságok tagjainak megválasztása, a nem önkormányzati képviselő bizottsági tagok eskütétele

Boros Csaba polgármester előterjesztése a bizottságok tagjainak megválasztása, a nem önkormányzati képviselő bizottsági tagok eskütételéről, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

Boros Csaba polgármester: Két részből áll ez a napirendi pont. Első rész a bizottsági tagok megválasztása. A Településfejlesztési, Környezetvédelmi, Mezőgazdasági és Ügyrendi Bizottság *elnökének* Takács Dezső képviselőt, *tagjainak* pedig Simon Tibor és Gyubák Béla képviselőket, valamint Ugrin Gábor és Marosán Rozália, nem önkormányzati képviselőket javaslom. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

172/2019.(X.28.) Kt. Határozat

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Településfejlesztési, Környezetvédelmi, Mezőgazdasági és Ügyrendi Bizottság *elnökének* Takács Dezső képviselőt, *tagjainak* pedig Simon Tibor és Gyubák Béla képviselőket, valamint Ugrin Gábor és Marosán Rozália, nem önkormányzati képviselőket választja.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

Boros Csaba polgármester: A Pénzügyi Bizottság *elnökének* Balázné Szabó Erzsébet Ildikó képviselőt, *tagjainak* pedig Kósa Norbert és Zomborác Zita képviselőket, valamint Jenei Ilona és Varga Ildikó nem önkormányzati képviselőket javaslom. Aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

173/2019.(X.28.) Kt. Határozat

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi Bizottság *elnökének* Balázné Szabó Erzsébet Ildikó képviselőt, *tagjainak* pedig Kósa Norbert és Zomborác Zita képviselőket, valamint Jenei Ilona és Varga Ildikó nem önkormányzati képviselőket választja.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

Boros Csaba polgármester: A Humánfejlesztési Bizottság *elnökének* Zomborác Zita képviselőt, *tagjainak* Balázné Szabó Erzsébet Ildikó és Simon Tibor képviselőket, valamint Sutyá Miklósné és Besenyei Tompán Magdolna nem önkormányzati képviselőket javaslom. Aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

174/2019.(X.28.) Kt. Határozat

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Humánfejlesztési Bizottság *elnökének* Zomborác Zita képviselőt, *tagjainak* Balázné Szabó Erzsébet Ildikó és Simon Tibor képviselőket, valamint Sutya Miklósné és Besenyeiné Tompán Magdolna nem önkormányzati képviselőket választja.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

Boros Csaba polgármester: A nem képviselő bizottsági tagok eskütétele következik.

Boros Csaba polgármester felkéri a bizottságok nem képviselő tagjait, hogy tegyék le alábbi szövegű esküjüket.

*„Én, (név) becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; bizottsági tag tisztségemből eredő feladataimat Battonya fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. (Az eskütevő meggyőződése szerint)
Isten engem úgy segítjen!”*

A bizottság tagjai leteszik esküjüket, majd aláírják eskütételi okmányaikat.

10 Napirend - Települési képviselők tiszteletdíjáról szóló rendelet megalkotása

Boros Csaba polgármester felkéri Varga István Tamás jegyzőt a települési képviselők tiszteletdíjáról szóló rendelet tervezet ismertetésére, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

Varga István Tamás jegyző: A képviselő-testület ebben a ciklusban egy új rendeletet kívánt alkotni a képviselők tiszteletdíjáról. A rendelet elkészítésénél is a spórolás volt a cél. A rendelet-tervezet szerint a települési képviselő tiszteletdíja, amennyiben nem elnöke vagy tagja bizottságnak 25.000.-Ft.

A települési képviselő tiszteletdíja, amennyiben bizottság tagja – több bizottsági tagság esetén is - 50.000.-Ft. A települési képviselő tiszteletdíja, amennyiben bizottság elnöke 70.000.-Ft. A bizottság nem képviselő tagjának tiszteletdíja 25.000.-Ft. A tiszteletdíjak nyilvántartásával és folyósításával összefüggő feladatokat a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Csoportja végzi.

Kéri a rendelet tervezet elfogadását.

Boros Csaba polgármester: Kértem a Pénzügyi Csoporttól egy kimutatást arról, hogy azzal, hogy egy kicsit húztunk a nadrágszíjon, mit tudunk elérni, számokban kifejezve. Az utolsó testület, a főállású alpolgármester, illetve a képviselő-testület és a bizottsági tagok éves kiadásban 26.832807 Forintba kerültek. Amennyiben elfogadjuk a rendelet-tervezetet az ismertetett összegekkel, a társadalmi megbízatású két alpolgármesterünk, a képviselők, valamint a bizottsági tagok összesen éves szintet 11.320. 200 Forintba fognak kerülni.

15.512.607 Forinttal kevesebb a korábbinál. Öv évre vetítve 77.563.035 Forint megtakarítást jelent. Úgy gondolom, hogy a mostani testület nagyban hozzá fog járulni ahhoz, hogy Battonya város költségvetése egy kicsit jó irányba billenjen.

Boros Csaba polgármester javasolja a rendelet megalkotását és szavazást rendel el.

A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

12/2019.(X.29.) Önkormányzati rendelet
a települési képviselők tiszteletdíjáról

11 Napirend - *Jegyzői tájékoztató az összeférhetetlenség szabályairól, a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségről a KOMA adatbázisba történő regisztrációs kötelezettségekről, képzési kötelezettségekről*

Boros Csaba polgármester felkéri Varga István Tamás jegyzőt, hogy ismertesse a testület kötelezettségeit.

Varga István Tamás jegyző: Az Mötv. rendelkezik képviselők összeférhetlenség szabályairól, a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségről a KOMA adatbázisba történő regisztrációs kötelezettségekről, képzési kötelezettségekről.

A rendelet szerint az önkormányzati képviselő megválasztásától, majd ezt követően minden év január 1-jétől számított harminc napon belül a 2. melléklet szerinti vagyonyilatkozatot köteles tenni. Az önkormányzati képviselő saját vagyonyilatkozatához csatolni köteles a vele közös háztartásban élő házas- vagy élettársának, valamint gyermekének (a melléklet szerinti vagyonyilatkozatát. A vagyonyilatkozat tételének elmulasztása esetén - annak benyújtásáig - az önkormányzati képviselő e tisztségéből fakadó jogait nem gyakorolhatja, tiszteletdíjat, természetbeni juttatást, költségtérítést nem kaphat. A vagyonyilatkozatot a szervezeti és működési szabályzatban erre kijelölt bizottság (a továbbiakban: vagyonyilatkozat-vizsgáló bizottság) tartja nyilván és ellenőrzi. Az önkormányzati képviselő vagyonyilatkozata - az ellenőrzéshez szolgáltatott azonosító adatok kivételével - közérdekből nyilvános. Az önkormányzati képviselő és hozzátartozója tárgyévben tett vagyonyilatkozatának benyújtását követően, az előző évre vonatkozó vagyonyilatkozatukat a vagyonyilatkozat-vizsgáló bizottság a képviselőnek visszaadja. Az önkormányzati képviselő hozzátartozójának nyilatkozata nem nyilvános, abba csak a vagyonyilatkozat-vizsgáló bizottság tagjai tekinthetnek be az ellenőrzés céljából. A vagyonyilatkozattal kapcsolatos eljárást a vagyonyilatkozat-vizsgáló bizottságnál bárki kezdeményezheti. Az eljárás eredményéről a vagyonyilatkozat-vizsgáló bizottság tájékoztatja a soron következő ülésen a képviselő-testületet. A vagyonyilatkozattal kapcsolatos eljárás során a vagyonyilatkozat-vizsgáló bizottság felhívására az önkormányzati képviselő köteles saját, valamint a hozzátartozója vagyonyilatkozatában feltüntetett adatokra vonatkozó azonosító adatokat haladéktalanul írásban bejelenteni. Az azonosító adatokat csak a vagyonyilatkozat-vizsgáló bizottság tagjai ismerhetik meg, azokat az eljárás lezárását követő nyolc napon belül törölni kell.

Méltatlanság miatt a képviselő-testület határozatával megszünteti annak az önkormányzati képviselőnek a megbízatását, akit szándékos bűncselekmény miatt jogerősen szabadságvesztésre ítélték; akinek az állammal, önkormányzattal szemben - a lehetséges

jogorvoslati eljárások kimerítését követően - köztartozása áll fenn, és azt az erről szóló értesítés kézhezvételétől számított hatvan napon belül - részletfizetés vagy fizetési halasztás esetén az ezt engedélyező határozat rendelkezéseinek megfelelően - nem rendezi; akinek a gazdasági társaságokról szóló törvény rendelkezései alapján a felszámolás során ki nem elégített követelésekért a bíróság jogerősen megállapította a felelősségét és a bírósági határozat szerinti helytállási kötelezettségét nem teljesítette; aki a vele szemben megindított bírósági eljárást lezáró jogerős bírósági döntés végrehajtását akadályozza, vagy azt neki felróható módon elmulasztja; aki a 36. §-ban szabályozott összeférhetlenségi okot nem hozza a képviselő-testület tudomására. Az önkormányzati képviselő köteles az (1) bekezdés a)-g) pontjában foglaltakról, a jogerős ítélet kézhezvételétől vagy az (1) bekezdés d) és e) pontjában foglaltak beálltától számított három napon belül tájékoztatni a képviselő-testületet és a kormányhivatalt. A büntetőeljárásról szóló törvényben foglaltakra figyelemmel az eljáró bíróság az önkormányzati képviselő bűnösségét megállapító jogerős ítélet meghozataláról haladéktalanul tájékoztatja a képviselő-testületet és a kormányhivatalt. Az önkormányzati képviselő megválasztásától számított harminc napon belül köteles kérelmezni felvételét az adózás rendjéről szóló törvényben meghatározott köztartozásmentes adózói. Az önkormányzati képviselő az adatbázisba történő felvételére irányuló kérelme benyújtásának hónapját követő hónap utolsó napjáig köteles a képviselő-testületnél igazolni az adatbázisba való felvételének megtörténtét. Amennyiben az állami adóhatóság az adatbázisba történő felvételt követően megállapítja, hogy az önkormányzati képviselő az adatbázisba történő felvétel feltételeinek nem felel meg, az adatbázisból törli, amelyről írásban értesíti a

Az önkormányzati képviselő, valamint a képviselő-testület bizottságának nem képviselő tagja nem folytathat olyan tevékenységet, amely a feladatainak ellátásához szükséges közbizalmat megingathatja, továbbá nem lehet országgyűlési képviselő, valamint aki olyan tisztséget tölt be, olyan feladatot lát el, amelyre kinevezését, megbízását az Országgyűléstől, köztársasági elnöktől, Kormánytól, Kormány tagjától vagy az Országgyűlés, Kormány alárendeltségébe tartozó szervtől (vezetőjétől) kapta, kivéve ha ezen megbízatás keretében tudományos, oktatói, művészeti, lektori, szerkesztői, jogi oltalom alá eső szellemi tevékenységet lát el, illetve nevelőszülői foglalkoztatási jogviszonyban áll; egészségügyi intézmény főigazgatója, gazdasági vezetője, orvos, egészségügyi dolgozó, köznevelési intézmény vezetője, foglalkoztatottja, szociális intézmény vezetője, foglalkoztatottja, gyermekjóléti és gyermekvédelmi intézmény vezetője, foglalkoztatottja; központi államigazgatási szerv vezetője, köztisztviselője; állami tisztviselő, kormánytisztviselő olyan államigazgatási szervnél, amelynek illetékességi területén az adott önkormányzat működik; a Magyar Honvédség, a Katonai Nemzetbiztonsági Szolgálat hivatásos vagy szerződéses állományú tagja, rendvédelmi szerv, az Országgyűlési Őrség vagy a Nemzeti Adó- és Vámhivatal hivatásos állományú tagja; jegyző (főjegyző), aljegyző, továbbá ugyanazon önkormányzat polgármesteri hivatalának vagy közös önkormányzati hivatalának köztisztviselője, alkalmazottja; más települési önkormányzatnál képviselő; más települési önkormányzatnál polgármester, alpolgármester; a helyi önkormányzat által alapított vagy tulajdoni részesedésével működő gazdasági társaság, továbbá a helyi önkormányzat tulajdoni részesedésével működő gazdasági társaság által alapított gazdasági társaság legfőbb szervének - kivéve, ha a gazdasági társaság legfőbb szerve a képviselő-testület -, ügyvezetésének tagja, személyes közreműködője, képviselő ellátására jogosultja; médiatartalom-szolgáltató természetes személy, jogi személy, gazdasági társaság legfőbb szervének, ügyvezetésének tagja, személyes közreműködője, képviselő ellátására jogosultja. A települési önkormányzati képviselő nem lehet a megyei közgyűlés elnöke, alelnöke, főpolgármester, főpolgármester-helyettes.

Az önkormányzati képviselő eskütételét követően három hónapon belül köteles részt venni a kormányhivatal által szervezett képzésen;

Boros Csaba polgármester megköszöni a részletes tájékoztatót.

12 Napirend - Bejelentések

1 Bejelentés

Boros Csaba polgármester: A képviselő-testületnek lehetősége van a leköszönő polgármester végkielégítésének kiegészítésére 3 havi illetményének megfelelő összeggel. Mivel munkánkat a takarékoság jegyében kezdtük, 3 havi illetmény helyett, 1 havi illetménynek megfelelő összeget javaslok. Ennyivel tudjuk megköszönni polgármester Úr munkáját. Köszönjük az eddigi tevékenységét és egészségben eltöltött hosszú nyugdíjas éveket kívánok a testület nevében.

Kérem, aki az 1 havi illetmény végkielégítés kiegészítéssel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

175/2019.(X.28.) Kt. Határozat

Battonya Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Marjai János György leköszönő polgármester végkielégítését további egyhavi illetményének megfelelő összeggel egészíti ki, mely összecszerűen 598.302 forint.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

2 Bejelentés

Varga István Tamás jegyző: A polgármester esetében a képviselő-testület gyakorolja a munkáltató, illetve az egyéb munkáltatói jogköröket. Ezek közé tartozik a szabadság engedélyezése. Polgármester Úr elkészítette szabadságának ütemezését, 8 nap szabadsága van erre az évre, kérem a testületet, hogy hagyja jóvá a szabadság ütemezési tervet.

A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

176/2019.(X.28.) Kt. Határozat

Battonya Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/C. § (1) bekezdése alapján Boros Csaba polgármester 2019. évi szabadságának ütemezését a mellékletben foglaltaknak megfelelően jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: Varga István Tamás jegyző

3 Bejelentés - A települési támogatásról, valamint a szociális szolgáltatásokról és az intézményi térítési díjakról szóló 4/2015. (II.26.) önkormányzati rendelet módosítása

Boros Csaba polgármester felkéri Varga István Tamás jegyzőt a rendelet ismertetésére.

Varga István Tamás jegyző ismerteti az előterjesztést. A rendelet módosításának fő oka, hogy eddig 5 bizottság volt. Ebből az egyik a Szociális Bizottság hetente ülésezett, és bírálta el a rendkívüli települési támogatás iránti kérelmeket. A segélyek elbírálása alapvetően a képviselő-testület jogköre. Átruházhatja bizottságra, polgármesterre, jegyzőre. Ebben az esetben azt javasoljuk, hogy a testület ezt a hatáskörét vonja vissza a Szociális Bizottságtól és ruházza át a polgármesterre.

Boros Csaba polgármester: Arra a következtetésre jutottunk, hogy így majd sokkal gördülékenyebben mennek az ügyek és kevesebb papírmunkával is jár. Kérem, aki a rendeletmódosítással egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

13/2019.(X.29.) Önkormányzati rendelet

a települési támogatásról, valamint a szociális szolgáltatásokról és az intézményi térítési díjakról szóló 4/2015. (II.26.) önkormányzati rendelet módosításáról

4 Bejelentés

Boros Csaba polgármester előterjesztése a Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulásba delegálásról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

Varga István Tamás jegyző ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy, hogy mivel új polgármesterünk és képviselő-testület van, minden társulásba delegálni kell, melyről a testületnek döntenie kell. Javasoljuk, hogy a képviselő-testület a Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulásba **Boros Csaba** polgármestert, illetve a két alpolgármestert delegálja.

Boros Csaba polgármester szavazást rendel el.

A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

177/2019.(X.28.) Kt. Határozat

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulásba **Boros Csaba** polgármestert delegálja. A polgármester távollétében a helyettesítésére **Mákos Árpád** és **Rádai Imre** alpolgármesterek jogosultak.

Határidő: azonnal

Felelős: **Boros Csaba** polgármester

Boros Csaba polgármester előterjesztése a Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulásba delegálásról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

Varga István Tamás jegyző ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy a Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulásba is

szükséges delegálni. Javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulásba Boros Csaba polgármestert, illetve a két alpolgármestert delegálja.

Boros Csaba polgármester szavazást rendel el.

A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

178/2019.(X.28.) Kt. Határozat

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulásba Boros Csaba polgármestert delegálja. A polgármester távollétében a helyettesítésére Mákos Árpád és Rádai Imre alpolgármesterek jogosultak.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

Boros Csaba polgármester: Van valakinek közérdekű bejelentése a képviselők közül?

Boros Csaba polgármester: Mivel nincs hozzászólás, köszönöm a részvételt, az ülést bezárom.

Szózat



Boros Csaba
polgármester



Varga István Tamás
jegyző